

庆祝改革开放40周年大会引发强烈反响 航空港实验区干部群众热议点赞

本报讯 12月18日,郑州航空港实验区组织全体干部职工统一收听收看庆祝改革开放40周年大会。市委常委、航空港实验区党工委书记马健,全区各委(部)局办,各办事处,各有关单位副科级以上领导及社会各界干部群众收听收看了大会盛况。

会后,各界干部群众纷纷表示,习近平总书记的重要讲话激动人心,催人奋进,深受鼓舞。改革开放40年来,国家取得了举世瞩目的辉煌成就,作为改革开放的亲历者、见证者、受益者,深感骄傲和自豪,而航空港实验区作为全省对外开放的重要载体和平台,航空港

人深感责任重大使命光荣。

下一步,航空港实验区将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心,牢记使命,勇于担当,爱岗敬业,团结奋斗,努力为“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设贡献一份力量。
记者 王军方 通讯员 杨宇

航空港总体城市设计编制范围超360平方公里

本报讯 12月15日,航空港实验区召开《郑州航空港经济综合实验区总体城市设计》专家评审会,郑州市人大常委会副主任、航空港实验区党工委书记张春阳出席会议。

今年下半年,航空港实验区启动了总体城市设计方案面向社会公开征集活动,并邀请中国城市规划设计研究院、北京清华同衡规划设计研究院有限公司、中国城市建设研究院有限公司等3家规划编制机构参与方案编制工作。本次航空港实验区总体城市设计编制范围共计361.2平方公里,并将空港核心区53.8平方公里为规划研究范围。

12月15日召开的评审会,邀请了7位国内规划、建筑领域的知名专家参加评审。此次总体城市设计以提升城市空间品质、传承历史文脉、保护生态环境为目的,从整体平面和立体空间层面统筹城市形态、空间环境、建筑布局和景观风貌设计与构思,是落实城市规划、指导建筑设计、提高城市建设水平、塑造城市风貌特色的有效手段,贯穿于城市规划建设管理全过程。
记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

市领导到登封调研督导脱贫攻坚工作

本报讯 12月20日上午,市委常委、航空港实验区党工委书记马健带领有关部门负责同志,深入登封市调研脱贫攻坚工作开展情况。航空港实验区管委会副主任郑福林陪同调研。

马健一行首先来到石道乡许韩村两个贫困户家中,详细了解他们的家庭情况、收入来源和存在困难,询问了政策落实情况,鼓励他们增强信心、乐观向上,

早日过上幸福生活。

随后,在许韩村第一书记扶贫车间现场,马健听取了产业扶贫情况介绍,详细了解了项目建设进展情况。

马健指出,产业发展是实现脱贫的根基,要立足实际,科学谋划,大力支持,加快村集体经济发展,抓紧开工投产。

在随后召开的座谈会上,相关负责同志介绍了年初以来脱贫攻坚工作开展情况。

马健要求,打赢脱贫攻坚战是党中央确定的“三大攻坚战”之一,是必须要完成好的政治任务。要真正做强做大实体经济,以产业发展和经济水平提升推动扶贫工作上台阶。各相关单位要提高政治觉悟,将每户的脱贫工作做扎实,真正帮群众解决实际困难,确保脱贫攻坚各项任务落到实处。

记者 王军方 通讯员 杨宇

马健调研督导民生实事工作落实情况

打造经得住考验的精品工程、民心工程 提升人民群众安全感幸福感

本报讯 12月18日,市委常委、航空港实验区党工委书记马健带领航空港区相关部门负责人调研督导该区民生实事工作落实情况。

马健一行先后来到京港澳高速生态廊道观摩点、锦秀荷园社区、青年人才公寓、马庄安置区、健康公园、双鹤湖中央公园地下停车场等处进行实地察看,分别了解生态廊道、儿童之家绿城妈妈等项目进展情况。

马健表示,相关民生实事项目与老百姓生产生活息息相关,各责任单位要坚持以人民为中心,坚持把落实民生实事作为体现党的宗旨、保障改善民生的重要举措,对今年已建好的民生项目要巩固完善,同时精心谋划好明年民生实项目,要建设经得起时间考验的精品工程、民心工程,真正做到办实事、好事办好,提升广大群众的安全感和幸福感。

据了解,2018年,航空港区共承办省民生实事7大类12小项,承办市民生实事9大类32小项,区民生实事17小项,目前,该区应承担的省、市民生实事已全部完成。该区民生实事已完成14项,剩余续建公共卫生服务中心、养老院、消防应急调度指挥中心暨特勤消防站3个项目正在按计划实施。

记者 王军方
通讯员 杨宇

全区环境污染防治攻坚战第13次调度会召开

本报讯 12月13日,航空港实验区管委会副主任王春山主持召开全区环境污染防治攻坚战第13次调度会,省督导组、第三方专家团队、航空港实验区环境污染防治攻坚战各成员单位等负责人参加会议。

会议通报了11月19日~12月7日各办事处大气污染发现问题和空气质量周考核排名情况,并对环境污染防治监管不力的单位进行通报批评。第三方专家团队分析了航空港实验区年度及秋冬季空气质量目标完成情况、当前面临的严峻形势和存在的突出问题,并提出管控建议。

王春山要求,各级各部门要充分认识当前环境污染防治严峻形势,迅速行动,拿出针对性的问题解决方案,以最严厉的标准,最强硬的举措,合力攻坚,背水一战。加强督查调度,对工作不力、推诿扯皮、不负责任、问题突出的单位或个人,该处理的坚决严肃处理,该处罚的一律顶格处罚,绝不姑息。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

以高质量党建工作 引领航空港区发展

本报讯 12月14日,市委常委、航空港实验区党工委书记马健带领航空港区相关部门负责人督导调研该区基层党建工作。

马健先后来到张庄办事处宋庄村、航空港实验区实验小学、郑港办事处谷庄村和兴港投资集团,听取党建工作开展情况汇报,并与基层党务干部进行交谈,深入了解基层党组织建设工作开展

情况。

针对农村基层党组织软弱涣散问题,马健表示,各办事处党工委要提高政治站位,突出重点,持续用力,切实在解决问题上下功夫,确保软弱涣散村党组织整顿工作真劲、动真格、见真效。

关于农村党群服务中心建设工作,马健要求,要进一步发挥农村党组织在服务改革、服务民生、服务党员、服务群

众中的战斗堡垒作用,打造让群众满意的“一刻钟便民服务圈”。关于学校党建工作,要牢牢抓住履行党建主体责任这条主线,树党员教师形象,强党员工作作风。关于企业党建工作,要坚持以政治建设为统领,将党的政治建设摆在首位,以党的建设高质量推动企业发展高质量。

记者 王军方 通讯员 杨宇

航空港实验区召开信访稳定工作会议

本报讯 12月11日,航空港实验区召开全区信访稳定工作会议,安排部署全区信访稳定工作,航空港实验区管委会副主任蔡红、郑福林参加会议。

会议传达了学习了12月9日郑州市信访工作会议精神,通报了全区信访稳定形势,并就落实全区特殊利益群体待遇和生活困难帮扶等工作做了安排部署。

会议强调,一要认清形势任务,切实扛起做好信访稳定工作的责任。二要坚决落实各项防范化解处置措施,全力确保全区社会大局持续稳定。三要严格落实责任,形成做好信访稳定工作的合力。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟 通讯员 王伟

打好污染防治攻坚战 确保空气质量持续改善

本报讯 12月11日,市领导张俊峰带领郑州航空港实验区相关部门负责人先后来到S102与四港联动大道互通立交项目、远航路空气质量监测点等处调研航空港区大气污染防治工作开展情况。

在S102与四港联动大道互通立交项目工地,张俊峰详细了解扬尘污染治理措施。在远航路空气质量监测点、北

区机动车检测点等处,他认真听取全区2018年及秋冬季空气质量情况分析。

在随后召开的工作推进会上,区环境攻坚办等部门负责人汇报了环保工作进展。根据全市最新通报,剔除今年前11个月沙尘天气影响,1月1日至12月9日,全区PM10平均浓度为101微克/立方米,PM2.5平均浓度为59微克/立方

米,完成全年PM2.5和PM10目标任务希望较大。但全区目前依然存在扬尘问题突出、机动车限行难度大等问题。张俊峰要求,相关单位要充分认识到当前大气污染防治的重要性和紧迫性,进一步提高认识,确保各项大气污染防治措施落实到位,坚决打好大气污染防治攻坚战。记者 王军方